



రక్తదానం ఆవధలో ఉన్నవారికి అంద

సైబరాబాద్లో రక్తదాన శిబిరం

సీటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 22 (నవస్థ తెలంగాణ): రక్తదానం చేయడం చేయడం వల్ల ఆపదలో ఉన్న వారి ప్రాణాలను కాపాడతామని సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ అవినాశ్ మహాంతి అన్నారు.

సుప్రీంకోర్టు, ఆర్బీబి పేరుతో నకిలీ వెబ్ సైట్స్..!

మనీలాండ్లలో వాటిని.. అంటూ బెదిరింపులు మీ ఫోన్ నంబర్ బ్లాక్ అవుతుందంటూ కాలే మహాశక్తి మడిజిబల్ అర్బిబి చేసి..

సీటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 22 (నవస్థ తెలంగాణ): సుప్రీంకోర్టు, ఆర్బీబి పేరుతో నకిలీ వెబ్ సైట్లను తయారు చేశారు.. బాధితులను బెదిరించారు. మేము చెప్పినట్లు మీరు మనీ డిజిటల్ చేస్తే.. మీకు అర్బిబి నుంచి మినహా ఉంటుంది.. అంటూ బెదిరించిన సైబరాబాద్ సగరం పోలీస్ కమిషనర్ అవినాశ్ మహాశక్తి మడిజిబల్ అర్బిబి చేసి, రూ.49.40 లక్షలు లోకాల వేశారు. ఈ మూలనన్ను సీనియర్ సైబర్ ఇన్స్పెక్టర్లు పోలీసుల దర్యాప్తు చేపట్టారు. పోలీసుల కఠినం ప్రకారం.. సైబర్ కెట్టింగ్ అయిన బాధితులకు తనకు వచ్చిన ఫోన్ కాలెక్టు చేస్తుంది.. ఎవరు మీరు.. నా ఫోన్ ఎందుకు బ్లాక్ చేస్తామని ఫోన్ చేశారంటూ అడిగింది. మేం మంబ్రె అందేది పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి మాట్లాడుతున్నాం. మీరు సరేకే గోయల్ కు చెందిన మనీలాండ్ లో కేసులో వాటినిగా ఉన్నారంటూ.. ఆమెను సర్వేయింగ్ కేసులో తీసుకొని పీడీయో కాలే ద్వారా బెదిరించారు. సరేకే గోయల్ ఇంట్లో దాడి చేసిన సమయంలో మీ పేరుతో ఉన్న ఏటీఎం కార్డు దొరికింది.. ఆ బాధా నుంచి పే. 6.8 కోట్లు లావాదేవీలు జరిగాయని హెచ్చరించారు. మనీలాండ్ లో కేసులో ముమ్మత్తు విచారించాలంటూ బెదిరించారు. తనకిప్పుడు సంబంధం లేదు.. సరేకే గోయల్ ఎవరు? అంటూ ఆమె ప్రత్యక్షించింది. 17 క్రిమినల్ కేసులలో మీ ఫోన్ నంబర్లు సంబంధాలున్నాయంటూ చెప్పి.. ఆమెను భయంకరంగా గురిచేశారు. మేము చెప్పినట్లు చేస్తే.. మీరు కేసు నుంచి బయటపడతారు.. మీరు అదాయకరమైన తిలీతో మీ దమ్ము మీకు తిరిగి వచ్చేస్తుందంటూ నమ్మించి.. దఫ పడాలంటూ రూ. 49.40 లక్షలు తీసుకునేలా, ఈ దమ్ము పంపించిన తరువాత ఆర్బీబి నుంచి రిజిస్ట్రేషన్ సంబంధించిన గ్యారంటీ లెఖాను కూడా పంపించారు. ఆ తరువాత ఆమెను సర్వేయింగ్ నుంచి తొలగించారు. ఈ విషయంలో ఆమె కుటుంబ సభ్యులతో చర్చించడంలో ఇంకా ఫీట్ అని తెలుసుకొని.. సీనియర్ సైబర్ ఇన్స్పెక్టర్లు పోలీసులకు వివరాలు చేశారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సీఆర్పీఎఫ్ పాఠశాలలో బాంబు కలకలం



సీఆర్పీఎఫ్ పాఠశాలలో తనిఖీలు చేస్తున్న భద్రదాళ బాటలు

మనసు పడింది.. మనీ దోచింది చివరకు ప్రియూడి చేపం చెల్లుమనిపించింది

ప్రియూడి నుంచి రూ.6 లక్షలు తీసుకున్న ప్రియూడు

మెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 22: 'అయ్యన మాటలెన్నో చెప్పింది.. నీవే లోకమంది.. నీతోనే నా జీవితమంది.. నా గుండె.. నా శ్వాస నీవే నన్ను..' అని ప్రయోగాలు తన అవసరం కోసం ప్రయోగించిన వాడిననుకుంది. పలు దఫాలుగా రూ.6 లక్షలు తీసుకుంది. పెండ్లి విషయం రాగానే నాటికి.. ఇచ్చిన దబ్బాను అతడు తిరిగి అడగా.. మూలుల పెండ్లి మొదలైంది. ఒకరిని ఒకరు చేయి చేసుకున్నారు. ఈ ఘటన కృష్ణాంత్ పార్క్ వద్ద జరిగింది. మమూనగర్ పోలీసుల కఠినం ప్రకారం.. వనప్రతి కు చెందిన వై రవీంద్రుడు నాయక్ (24) ఏడాది కిందట గుంటూరులో సీఎం జి. అక్బర్ తన చెల్లెలి స్వేచ్ఛికార్లైన యసుతి (22) తో ప్రొద్దుడికి తరలించాడు కాస్తా ప్రేమగా మారింది. తన తండ్రి అలాగే గొంతు బాధపడుతున్నాడని, వైద్యం చేయించేందుకు డబ్బు సాయం చేయాలని కోరింది. పలు దఫాలుగా ప్రయోగించిన రూ.6 లక్షలు తీసుకుంది. ఉద్యోగ అన్వేషణ చేసుకుంటూ రవీంద్రుడు నాయక్ సగరంలో వచ్చి.. యూనియన్ గాడి ఉంటున్నాడు. ఆమె సగరంలో సైబర్ కెట్టింగ్ చేస్తూ అమీర్ లీడర్ అని హాఫ్ కాలే ఉంటున్నది. ఆమెకు ఉద్యోగం వచ్చిన సమయం నుంచి నాయక్ కు దూరం పెట్టా గాడి. దీంతో ఆమెకు ఫోన్ చేసి యూనియన్ గాడి కృష్ణాంత్ పార్క్ వద్దకు పిలిపించాడు. ప్రేమ లేదు.. వెళ్లి లేదంటూ.. తన మనసులోని పార్ట్ వద్దకు పిలిపించింది. తానెప్పుడో దబ్బు తిరిగి ఇవ్వాలని నిలబడితూ. ఇద్దరి మధ్య మాటామాటా పెరగడంలో.. క్షణాంతే శంకరి అమ్మై చేయి చేసుకున్నాడు. అంతే ఒక్క క్షణం కూడా ఆమె అలోచించకుండా అతడి అమ్మ చెప్పినట్లు అమ్మింది. అంతటితో ఆగకుండా.. తన స్వేచ్ఛికార్లైన దీపికా, శ్రీమతి, కాత్రియన్, హేమాయతీ ఆసనగారిని పార్ట్ వద్దకు పిలిపించింది. వారితో నాయక్ క్విట్టా చేయించింది. తీవ్రంగా గాయపడిన అతడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. బాకీ ఉన్న మాట వాస్తవమేనని, తనను కొట్టడంతో తాను తిరిగి కొట్టానంటూ యసుతి కూడా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. సోమవారం ఇరువురిపై కేసులు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

చిట్టిల పేరుతో రూ.2.65 కోట్ల మోసం..

నిర్వాహకుడి అరెస్టు

సీటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 22 (నవస్థ తెలంగాణ): చిట్టిల పేరుతో రూ. 2.65 కోట్ల మోసం చేసి, బీదా అరెస్టు చేసిన కర్నూలుకు చెందిన మనిషిని సీదా మయ్యను సైబరాబాద్ ఆర్బీబి నెలా విభాగం ముగంధావరం అరెస్టు చేసింది. ఈ దుర్భాషా నేరం సీదా మయ్య కర్నూలుకు చెందిన మనిషిని సీదా మయ్య మురళీకృష్ణ కలిసి సైబరాబాద్ సోమవారం పిన్ కోడ్ వారు ఎలాంటి రిజిస్ట్రేషన్ లేకుండా 90 ఏండ్లగా నెలా చిట్టిల నిర్వహిస్తున్నారు. స్థానికంగా అందరి నమ్ముకొని పొందారు. దీంతో చాలా మంది వీరి వద్ద లక్ష నుంచి రూ. 10 లక్షల వరకు చిట్టిల వేశారు. నిందితులు చిట్టిల పేరుతో చలువూరి వద్ద నుంచి రూ. 2,65,94,670 నెలావారు. బాబ్బె నెలాలో చిట్టిల అమ్మన్నయ్యను, మీ వద్ద తీసుకున్న డబ్బు తిరిగి ఇచ్చేస్తామంటూ నమ్మించి ఆకస్మాత్తుగా ఇల్లు బాకీ చేసి అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లిపోయారు. బాధితులు సైబరాబాద్ ఈ దుర్భాషా విభాగం పోలీసులు చేరుకోవడంతో.. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఏపీసీఐని సందిగా మ వద్ద ప్రధాన నిందితుడైన సీదా మయ్యను ముగంధావరం పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

Advertisement for Nava Nava Telangana with various services: PEST CONTROL, PLOT FOR SALE, CHANGE OF NAME, WANTED, GOLD FINANCE, INSURANCE, OLD AGE HOME, VEHICLE FOR SALE, WANTED INVESTORS, CORRECTION OF SURNAME, GOMATIK, and 4th installment of 400/-.

సీనియర్ మోస్ట్ ఏఎస్సెలకు నిరాశ..!

సీనియర్ మోస్ట్ ఏఎస్సెలకు నిరాశ..!
ఏఎస్సెల కార్యకర్తల రిలీఫ్ అవుతుందనే ఆశలేదన
సీటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 22 (నవస్థ తెలంగాణ): పోలీసు శాఖలో సీనియర్ మోస్ట్ ఏఎస్సెలకు నిరాశ.. రిలీఫ్ అవుతుందనే ఆశలేదన
ఏఎస్సెల కార్యకర్తల రిలీఫ్ అవుతుందనే ఆశలేదన
సీటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 22 (నవస్థ తెలంగాణ): పోలీసు శాఖలో సీనియర్ మోస్ట్ ఏఎస్సెలకు నిరాశ.. రిలీఫ్ అవుతుందనే ఆశలేదన
ఏఎస్సెల కార్యకర్తల రిలీఫ్ అవుతుందనే ఆశలేదన

విద్యార్థులపై ఒత్తిడి తగదు



విద్యార్థులపై ఒత్తిడి తగదు

గ్రూప్-1 అభ్యర్థులకు బెయిల్

నాంధ్యో కోర్టులు/చిక్కపట్టి, అక్టోబర్ 22 (నవస్థ తెలంగాణ): చిక్కపట్టి పోలీసులు నమోదు చేసిన కేసులో మరోవారి కోర్టు ప్రాంగణంలోని 5వ ప్రత్యేక జైలులో మొజ్జిన్ ముగంధావరం గ్రూప్-1 అభ్యర్థులకు బెయిల్ మంజూరు చేశారు. ఈ కేసులో ఉన్న అనుమలపట్టి ఇంజనీరు, నవనాథ్ రవి రాజ్, ఎల్.సురేష్, ఎం.దామోదరరాజుని అరెస్టు చేసిన పోలీసులకు బెయిల్ మంజూరు చేశారు. సీటు యాక్సు 70బీ, 71, 21, 76 నెక్సుస్ విద్యార్థులకు వర్తించవని, రిమౌండ్ కు తరలించరాదని న్యాయవాది లక్ష్మణ్ కోర్టుకు వాదనలు వినిపించారు. ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జోర్ 29వే బీ, ఎన్, ఎన్, ఎన్ అభ్యర్థులకు అన్వయం జరుగుతున్నదని ఆందోళన చేశారు. ఆసనవరంగా నెక్సుస్ కేసులోని ఏపీఐఆర్ నమోదు చేశారు. న్యాయవాది వాదనలను విడివిడిగా విన్నవించి.. ఒక్కొక్కరికి రూ. 5 వేల వ్యాఖ్యను జమానాకీ విధిస్తారు.. కోర్టుకు సమర్పించాలని ఆదేశిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. నలుగురు తరఫున జమానాకీ విధిస్తూ సమర్పించడంలో విడుదలయ్యారు.

Legal notices and advertisements including O.S.No. 224 of 2023, O.S.No. 224 of 2023, O.S.No. 224 of 2023, O.S.No. 224 of 2023, and various court orders.